



A HAZA SZOLGÁLATÁBAN

Ikt. szám: 34000/14156/2021.

Minőségpolitikai Nyilatkozat

A Nemzeti Közzolgálat Egyetem Minőségpolitikai Nyilatkozatával összhangban

A Rendészettudományi Kar a hazai felsőoktatás egyetlen rendészeti képzést folytató egyetemi kara, amely a Belügyminisztérium felügyelete mellett, a rendészeti ágazat szerveivel, így különösen a Rendőrséggel, a Büntetés-végrehajtási Szervezettel, a Nemzeti Adó- és Vámhivatallal, az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal, az Országos Idegenrendészeti Főigazgatósággal, továbbá a polgári nemzetbiztonsági szolgálatokkal és a magánbiztonsági, illetve az önkormányzati szférával együttműködve képez tisztviseléseket, rendészeti és biztonsági feladatok ellátására hivatott, alap-, mester-, és PhD. végzettségű rendészeti szakembereket.

A Rendészettudományi Kar célja, hogy a végzett hallgatók biztos alapokon nyugvó, korszerű és jól továbbfejleszhető tudással, idegennyelv-ismerettel, magas szintű informatikai jártassággal, vezetési ismeretekkel, a rendészeti és a közzolgálati munkához szükséges kompetenciákkal rendelkezzenek. Mindezek mellett a nevelés módszereinek hatékony alkalmazásával kiemelten fontosnak tartjuk hallgatóink személyiségének fejlesztését, pályaszocializációjának támogatását. A hallgatók magas színvonalú neveléséért, kiképzéséért, képzéséért, oktatásáért, a hazai és nemzetközi szakmai és tudományos területen is elismert oktatók a felelősek, akik magas szakmai színvonalon, az Etikai kódex megállapításainak figyelembe vételével, minőségi és hatékony munkát végeznek, melynek célja az öntevékeny oktatói- és hallgatói közösségek további fejlesztése.

A Rendészettudományi Kar jövőbeni feladatának tekinti, hogy

- 1) a hazai és a nemzetközi felsőoktatási térségen belül, a hallgatók kompetenciáinak fejlesztésével összhangban magas színvonalú, korszerű és jól használható általános-, rendészettudományi- és speciális szakmai ismereteket közvetítsen;
- 2) erősödjön az oktatás-kutatás egymásra gyakorolt hatása, javuljon a társadalom és a rendészeti ágazat igényeire épülő képzések minősége, szélesedjen a képzések nemzetközi beágyazódottsága, ezzel is növelve a hallgatói és oktatói mobilitást;
- 3) a hazai- és nemzetközi kutatási térségen belül a rendészettudományhoz kapcsolódóan, alap- és alkalmazott kutatásokat végezzen.

A Rendészettudományi Kar az oktatással, kutatással és fejlesztéssel kapcsolatos tevékenységét és az ezeket támogató folyamatokat az Európai Felsőoktatási Térség minőségbiztosítási és akkreditációs mechanizmusait, valamint a minőségirányítás alapelveit figyelembe véve végzi, ennek érdekében minőségbiztosítási rendszert hoz létre, minőségcélokat fogalmaz meg, melyek megvalósulását folyamatosan elemzi.

Budapest, 2021. 09. 20.


Dr. Kovács Gábor r. dandártábornok
dékán

